#### 建新功

#### 用实绩交出优异答卷 树立正确政绩观

#### 新华时评

当前,以县处级以上领导干部为重 点,学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想主题教育在全党扎实开 展。各级领导干部要通过深入学习习 近平新时代中国特色社会主义思想,深 刻把握这一思想的世界观、方法论和贯 穿其中的立场观点方法,牢固树立正确 的政绩观,努力以经得起实践、人民、历 史检验的实绩,在新的赶考之路上交出 更加优异的答卷。

为官之道,首在政绩观。政绩观是 世界观、人生观和价值观在领导干部身 上的具体体现,是衡量领导干部履职尽

责、干事创业的一把标尺。政绩为谁而 树、树什么样的政绩、靠什么树政绩,不 仅影响到领导干部自身健康成长,更关 系到党和国家事业兴衰。

树立正确政绩观,起决定性作用的 是党性。只有党性坚强、摒弃私心杂念, 政绩观才能不出偏差。要以主题教育为 契机,在学思践悟中坚定理想信念,知之 而后信之,信之而后行之。要从党性的 高度来认识政绩观问题,把树牢正确政 绩观作为党性分析和专题民主生活会查 摆问题、推进整改的重要内容,深刻剖析 政绩观错位的思想根源与现实危害,决 不当两面派、做两面人,决不拿党的原则 做交易,始终保持对权力的敬畏感,不断 提高思想觉悟、精神境界、道德修养,永葆 共产党人的政治本色。

树立正确政绩观,必须强化实践、 实干、实效。要牢牢把握主题教育的总 要求和目标任务,在推动高质量发展过 程中,处理好稳和进、立和破、虚和实、 标和本、近和远的关系,带头大兴调查 研究,按照规律办事,尊重客观实际,坚 持底线思维,强化风险意识,自觉把新 发展理念贯穿到经济社会发展全过 程。对当务之急要立行立改,对长期任 务要久久为功。防止政绩冲动、盲目蛮 干、大干快上以及"换赛道""留痕迹"等 行为,坚决杜绝虚报浮夸,搞"数字政 绩""虚假政绩"。不慕虚荣、不务虚功、 不图虚名,扎扎实实、踏踏实实搞现代 化建设

"共产党人必须牢记,为民造福是 最大政绩。"坚持用习近平新时代中国 特色社会主义思想凝心铸魂,推动主题 教育取得成效,就要深刻领悟"坚持人 民至上"这一重要立场观点方法,将其 转化为自身改造主观世界和客观世界 的强大思想武器,真正做到内化于心、 外化于行。心中常思百姓疾苦,脑中常 谋富民之策,始终以群众满意不满意作 为根本评判标准,把对上负责与对下负 责统一起来,既做显功,也做潜功,切实 做到为官一任、造福一方。

随着主题教育不断深入,各级领导 干部要进一步学思想、见行动,以党的 创新理论为指引,以正确政绩观为导 向,以"功成不必在我"的境界、"功成必 定有我"的担当,努力做到对历史负责、 对人民负责,为子孙后代、千秋万世 新华社北京5月10日电



外交部发言人表示

#### 敦促美方停止借世卫大会 炒作涉台问题

新华社北京5月10日电(记 曹嘉玥 邵艺博)外交部发 言人汪文斌10日说,台湾地区参 与国际组织,包括世卫组织活动, 必须按照一个中国原则来处理, 中方敦促美方停止借世卫大会炒 作涉台问题。

当日例行记者会上,有记者 问:美国国务卿布林肯9日发表 声明称,美方强烈鼓励世卫组织 邀请台以观察员身份参加今年 世卫大会。台曾以观察员身份 参加往届世卫大会。美将继续 推动台重新成为世卫大会观察 员,并参与联合国系统。这符合 美一个中国政策。中方对此有 何回应?

"我们对美方发表的有关声 明表示坚决反对。"汪文斌说。

汪文斌表示,世界上只有一 个中国,台湾是中国领土不可分 割的一部分。台湾地区参与国际 组织,包括世卫组织活动,必须按 照一个中国原则来处理,这也是 联合国大会第2758号决议和世

界卫生大会25.1号决议确认的重 要原则。由于民进党当局顽固坚 持"台独"立场, 拒不承认体现一 个中国原则的"九二共识",破坏 两岸协商的政治基础,导致台湾 地区参与世卫大会的政治基础不 复存在。美方有关说法是混淆视 听,实质是对"台独"分裂活动的 纵容支持。

"台湾问题是中国核心利益 中的核心,是中美关系第一条不 可逾越的红线。"汪文斌说,"我们 再次敦促美方恪守一个中国原则 和中美三个联合公报规定,遵守 国际法和国际关系基本准则,将 美领导人作出的不支持'台独' 不支持'两个中国'或'一中一台 承诺落实到实际行动上,停止借 世卫大会炒作涉台问题。"

汪文斌指出,一个中国原则 得到国际社会普遍支持,是人心 所向,大势所趋,不容否认,也不 可阻挡。任何打"台湾牌"、搞"以 台制华"的图谋必将遭到国际社 会的坚决反对,注定以失败告终。

国务院安委办:

#### 重大事故隐患排查整治不力 将被追责问责

新华社北京5月10日电(记 刘夏村)国务院安委会于4 月底印发《全国重大事故隐患专 项排查整治2023行动总体方 案》。应急管理部安全协调司司 长汪崇鲜5月10日表示,下一步, 国务院安委会办公室将围绕加强 统筹调度、重点督导检查、强化跟 踪问效三个方面,进一步加大专 项行动工作力度。其中,对于排 查整治工作推进不力的单位,将 视情进行严肃追责问责。

汪崇鲜是在当日举行的应急 管理部新闻发布会上作出上述表 述的。

据悉,此次专项行动分为动 员部署、企业自查自改和部门帮 扶、部门精准执法、总结提高四个

此次专项行动都高度重视。"汪崇 鲜说,截至目前,大部分省份和部 门都及时制定印发了实施方案, 对专项行动作出了部署安排。

汪崇鲜介绍,下一步,在加强 统筹调度方面,国务院安委会办公 室已经成立工作专班,通过调度通 报、督办交办、警示建议、重点约谈 等工作机制,定期调度掌握各地 区、各有关部门排查整治进展情 况,及时协调解决突出问题。

在重点督导检查方面,目前, 20个国务院安委会综合检查组 已陆续进驻各个省份开展全覆盖 督导检查和明查暗访,结合重点 行业领域专项暗查暗访,进一步 摸实情、查实况,通过媒体加大警 示曝光力度,推动各地区各部门 抓好组织实施。

在强化跟踪问效方面,按照国 务院安委会有关要求,将专项行动 的推进情况纳入年度省级政府安 全生产和消防工作考核巡查及国

## 阶段。 "总体来看,各地、各部门对

务院安委会成员单位安全生产工 作考核的重要内容,对于排查整治 工作推进不力的单位,年度安全生 产工作考核不予评为"优秀"等次, 并将视情进行严肃追责问责。

## 去年我国境内运输机场 达到254个

新华社北京5月10日电(记 者 周圆)民航局10日公布的 《2022年民航行业发展统计公 报》显示,截至2022年底,我国境 内运输机场(不含香港、澳门和台 湾地区)达到254个,比上年底净 增6个;在册管理的通用机场达 到399个,比上年底净增29个。

公报指出,截至2022年底, 我国民航运输飞机在册架数 4165架,比上年底增加111架。 共有定期航班航线4670条,其中 国内航线4334条,国际航线336 条。共有运输航空公司66家,比 上年底净增1家。我国运输航空 公司共有驾驶员57854名,比上 年底增加2277名;共有乘务员 85001 名,比上年底减少 3125 名。全行业注册无人机共95.8万

架,无人机有效驾驶员执照15.28 万本。

在航空安全与服务质量方面, 2022年,全国客运航班平均延误 时间为4分钟,比上年减少6分 钟。251家机场实现"无纸化"便 捷出行。"通程航班服务管理平台" 共开通通程航班765条,新增航线 城市对349组。41家千万级大型 机场开通旅客"易安检"服务,全年 通过"易安检"实际过检40.3万人 次,平均过检时间2.64分钟,比普 通安检时间缩减38.7%。

公报显示,截至2022年底, 与我国建立双边适航关系的国家 和地区共40个,现行有效的双边 适航文件共191份。我国与其他 国家和地区签订双边航空运输协 定共129个。

#### 以军空袭加沙地带造成15人死亡

新华社加沙5月9日电(记 柳伟建)巴勒斯坦加沙地带 卫生部门9日说,以色列军队当 天对加沙地带的空袭已造成15 人死亡、22人受伤。

加沙地带卫生部门在一份声

明中说,15名死者中包括4名儿童 和5名妇女,22名伤者中7人情况 危重。另据加沙地带安全部门人士 说,以军战机9日下午在加沙地带 南部城市汗尤尼斯对一辆汽车发动 空袭,导致车上两人全部死亡。

#### 债权债务公告

泰安市文明旅游倡导服务中心(统一社会信用代码 52370900MJE583095P)经我单位第二届十五次理事会会议表决同意,决定向 登记管理机关申请注销,并成立清算组,负责清算工作。请我单位的债权人于 公告发布之日起45日内向清算组申请债权,并提供相关证据材料。请我单位 的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产

清算组通讯地址:泰安市温泉路小区大岱道庵组团15号楼底层营业房 联系人:张睿康 联系电话:18853875906

泰安市文明旅游倡导服务中心 2023年5月10日

#### 声明

泰安市泰山区亦小锦羊餐饮经营店丢失食品经营许可证正本,编 号:JY23709020202834,特此声明

## 图说中国 渤海湾首个 千亿方大气田平台

5月10日拍摄的渤中19-6凝 析气田一期开发项目平台建造现 场(无人机照片)。

主体结构建造完成

近日,渤海油田渤中19-6凝 析气田一期开发项目 WHPM (井 口平台)平台主体结构在海油工程 天津智能化制造基地完成封顶,这 标志着渤中19-6凝析气田一期开 发项目4座平台主体结构全部建 造完成。

据了解, 渤中19-6凝析气田 位于渤海中部海域,是中国东部第 一个大型、整装、高产、特高含凝析 油的千亿方凝析气田,也是渤海湾 首个千亿方大气田。



装、测试,船箭组合体搭乘活动发射

平台缓缓驶出垂直总装测试厂房,在

航天科技工作者们的簇拥下, 历时

挥员周晗告诉记者,文昌航天发射

场是我国首个使用"新三垂模式"做

射前准备的发射场。这一模式能让

射前准备更高效,发射更可靠。活

动发射平台是实施这一模式的关键

火箭"载具",更是一部包含大量精密

仪器的五脏俱全的测控设备,地面与

火箭的水电气液联系,都需要通过它

这个媒介。平台上矗立的一根高高

的立柱名为脐带塔,"通过塔内的电

缆和气管,平台一刻不停地给火箭输

送给养,好比是火箭的大管家、大保

在不同路段使用不同速度,出库时4

米/分,弯道时15米/分,直道上25

米/分;活动发射平台车轮组还通过

三级平衡梁对震动进行缓冲、释放。

"慢速和减震策略保障整个垂直转运

过程'稳'字当头——产品设备状态

稳、工作执行过程稳、火箭转场运行

稳。"周晗说。

垂直转运过程中,活动发射平台

周晗说,活动发射平台既是一部

天舟六号任务地面勤务系统指

2.5 小时抵达发射工位。

# 文昌航天发射场三大"神器"解密

设备。



5月10日上午,天舟六号货运飞 船与长征七号遥七运载火箭组合体, 静静矗立在文昌航天发射场发射塔 架,等待点火飞天时刻的到来。

文昌航天发射场这个"后起之 秀",相比于酒泉、太原、西昌发射场, 有很多"神器"。

#### 垂直总装测试厂房: 船箭合体测试的"巨型厂房"

在文昌航天发射场内,除了两座 高近百米的发射塔架惹人注目,还有 两座高近百米的单层建筑,它们便是 为船箭进行卸车、水平测试、垂直总装 和垂直测试的"巨型厂房"——垂直总 装测试厂房。

此次天舟六号货运飞船和长征七 号遥七运载火箭自安全运抵文昌,到 垂直转运,便是在这个单层建筑内完 成"变身"的。

天舟六号任务火箭吊装系统指 挥员高鹏告诉记者,装载火箭的特制 集装箱经海运抵达文昌清澜港,卸船 后搭载特装车运抵发射场。集装箱 在"巨型厂房"入口处与厂房内的水 平车对接,确保集装箱内的轨道与水

(上接01版)回迁安置工作有序推

进。短短6年里,雄安新区从无到有、

从蓝图到实景,一座高水平现代化城

市正在拔地而起,堪称奇迹。这些成 绩是在世界百年未有之大变局、3年

新冠疫情的严峻形势下取得的,殊为

不易。实践证明,党中央关于建设雄

安新区的重大决策是完全正确的,各

彻落实党中央关于建设雄安新区的战

略部署,深刻领悟党中央决策的重大现

实意义和深远历史意义,牢牢把握党中

央关于雄安新区的功能定位、使命任务

和原则要求,提高政治站位,保持历史

耐心,处理好近期目标和中远期目标、

城市建设速度和人口聚集规模、产业转

移和产业升级、政府和市场、承接北京

非首都功能疏解和城市自身发展、城市

建设和周边乡村振兴等重大关系,确保

京非首都功能各项任务落实,接续谋

划第二批启动疏解的在京央企总部及

二、三级子公司或创新业务板块等,着

手谋划金融机构、科研院所、事业单位

的疏解转移。要继续完善疏解激励约

束政策体系。对有关疏解人员的子女

习近平指出,要扎实推动疏解北

雄安新区建设和发展的正确方向。

习近平强调,要完整、准确、全面贯

方面工作是扎实有效的。

平车上的轨道连成一线。沿着轨道, 火箭被从集装箱内推出至水平车上, 此时吊车开始工作。吊装系统工作 人员操作吊车,将火箭吊起并平移至 火箭支架车上,使用火箭支架车,工 作人员根据火箭型号,将飞船和分体 的火箭推到相应的垂直总装测试厂

"正是在垂直总装测试厂房内部, 芯一级、芯二级、整流罩、助推器等火 箭部位,被分节稳稳地、准确地吊起 来,翻转成垂直状态,并逐一安装至火 箭活动发射平台上。"高鹏说。

卸车、平移、吊装,这几项工作看 似简单,实则任务艰巨。长征七号运 载火箭是我国新一代中型运载火箭, 总长53.1米,要将这些精密的"大家 伙"稳稳地吊装到准确位置,吊装系统 工作人员需克服重重考验。

高鹏说:"航天任务必须万无一失, 任务中,大家技术实力、精神状态都必 须全面到位。为此,团队每周都利用训 练模块进行训练,以确保随时接受任务 检验。"因为表现出色,高鹏所在的吊装 岗被评为"党员先锋模范岗"。

#### 活动发射平台: 火箭"大管家""大保姆"

5月7日上午,经过23天的总

教育、医疗、住房、薪酬、社保、医保、公 积金等政策,要按照老人老办法、新人 新办法的原则要求,进一步细化实化 政策措施,确保疏解单位和人员享受 到实实在在的好处。要坚持市场机制 和政府引导相结合,项目和政策两手 抓,通过市场化、法治化手段,增强非 首都功能向外疏解的内生动力。

习近平强调,要全面落实创新驱 动发展战略,推动各领域改革开放前 沿政策措施和具有前瞻性的创新试点 示范项目在雄安落地,努力建设新功 能、形成新形象、发展新产业、聚集新 人才、构建新机制,使雄安新区成为新 时代的创新高地和创业热土。要打造 市场化、法治化、国际化一流营商环 境,研究出台一揽子特殊支持政策,广 泛吸引、聚集国内外力量和资本参与 雄安新区建设和发展,形成人心向往、 要素汇聚、合力共建、共同发展的生动 局面。要广泛运用先进科学技术,着 力加强科技创新能力建设,加大科技成 果转化力度,积极发展新业态、新模式, 培育新增长点、形成新动能,把智能、绿 色、创新打造成为雄安新区的亮丽名 片。要贯彻绿水青山就是金山银山的 理念,坚持绿色化、低碳化发展,把雄安 新区建设成为绿色发展城市典范。

习近平指出,要优化健全雄安新 区领导体制和管理机制,分阶段、分步 骤、稳妥有序推动新区向城市管理体 制转变。要加强新区各级领导班子和 干部队伍建设,提高干部人才队伍整 体素质和专业化水平。要完善新区干 部考核评价机制,激励广大党员干部 敢担当、勇创新、善作为。

习近平强调,要坚持人民城市人 民建、人民城市为人民,解决好雄安新 区干部群众关心的切身利益问题,让 人民群众从新区建设发展中感受到实 实在在的获得感、幸福感。要坚持就 业优先,完善就业创业引导政策,加强 对新区劳动力的再就业培训。要推进 城乡统筹发展,在缩小城乡差距、推动 城乡融合发展、促进全体人民共同富 裕上闯出一条新路来。

习近平指出,雄安新区党工委及 各级党组织要认真开展主题教育,并 以此为契机,加强调查研究,推动思想 大解放、能力大提升、作风大转变、工 作大落实,进一步提升政治功能和组 织功能。要持续纠治"四风",一体推 安"保障"雄安质量"。

进不敢腐、不能腐、不想腐,以"廉洁雄 李强在讲话中表示,高标准高质

量推进雄安新区建设,最根本最关键

的是要把习近平总书记重要指示和党 中央决策部署学习领会好、贯彻落实 好。要有"千年大计"的定力,牢牢把 握雄安新区的功能定位和使命任务, 稳扎稳打、久久为功。要有"只争朝 夕"的干劲,把已明确的、必须做的事 紧紧抓在手上,不等不拖、紧张快干, 加快承接北京非首都功能疏解,扎实 推进基础设施建设,着力构建现代化 产业体系,充分发挥各方面积极性,推 动各项工作不断取得新进展。

大流量喷水降温降噪系统:

保障塔架和平台免遭

尾焰吹蚀破坏的最大功臣

活动发射平台已经使用了十几次,至

今仍"崭新如初",奥秘就在于大流量

喷水降温降噪系统的装配和使用。据

悉,这一系统也是文昌航天发射场两

同事们幽默地称为"流量王",因为他

所负责的大流量喷水降温降噪系统,

在火箭点火升空的一刹那,每秒能喷

射出20吨水,有效保障发射塔架底部

塔架顶部水池、塔身1.8米直径水管、塔架

两侧12根0.8米直径水管和蝶阀系统、塔

温降噪系统能快速在活动发射平台表面

覆盖30-50厘米的水层,30%-50%的

水汽化时快速降低温度,吸收部分声能,

保障活动发射平台内部精密仪器不被高

温和高分贝噪音损坏。"卢云生说,"蒸发

出来的水汽挡住了火箭下半部箭身,这

正是文昌火箭发射看不清火箭尾部的原

新华社海南文昌5月10日电

架底部19米深导流槽等共同组成。

卢云生告诉记者,这套系统由发射

"火箭点火发射时,大流量喷水降

4层和活动发射平台免于大火烧蚀。

在长征七号发射塔架,卢云生被

个塔架独有的配置。

据专家介绍,搭载船箭组合体的

丁薛祥表示,要深入学习贯彻习 近平总书记重要讲话精神,把科技创 新作为雄安新区高质量建设和发展的 根本,着力打造自主创新和原始创新 重要策源地,搭建一流创新平台,开展 高水平科技创新;着力推动创新链产 业链深度融合,围绕产业链部署创新 链,加大科技成果转化力度,促进高新 技术产业发展;着力建设京津冀协同 创新共同体,创新利益分享模式,吸纳 和集聚更多创新要素资源参与推动雄 安新区高质量发展。

李干杰、何立峰等陪同考察并出 席座谈会,吴政隆、穆虹、姜信治及中 央和国家机关有关部门、军队有关单 位、河北省、雄安新区、有关企业负责 同志参加座谈会。

社址:泰安市泰山大街333号 泰安日报社出版 编辑部:8289600 记者部:8289714 印务中心:8229282 印刷:泰安日报社印刷厂(泰安市岱岳区青春创业开发区井家庄村)

泰安日报新闻报道监督举报邮箱:tarb96009999@126.com 广告发布登记证:鲁广发登字3709004001号

编委办公室:8289606

广告中心:8630200 邮政编码:271000 全年定价:480元 本报自办发行

发行中心:8289653